
Oznamy mestského rozhlasu zo dňa 1.6.2026   

 

+  Súkromný podnikateľ z Nových Zámkov Vám bude ponúkať na predaj jahody vhodné 

na konzum aj na zaváranie za najlepšie ceny. Balenie jahôd je po 2 kilogramy. Príďte si nakúpiť, 

všetci ste srdečne vítaní. Predávať sa bude zajtra, t. j. v utorok, dňa 2.6.2026 od 7.00 hodiny do 

9.00 hodiny na tržnici pri mestskom múzeu. Jahody vám radi naberú do vašich prinesených 

prepraviek alebo košíkov. Pre tých, ktorí prepravku nemajú, ich dostanú do igelitových vreciek. 

+  Súkromná podnikateľka pani Benková z Trenčína Vám bude predávať na tržnici pri 

mestskom múzeu vo štvrtok, dňa 4.6.2026 v čase od 12.00 do 14.00 hod. rôzne druhy ovocia a 

zeleniny, ako sú jablká, hrušky, mandarínky, citróny, cibuľa, cesnak, zemiaky, mak, orechy, 

fazuľa, sušené ovocie a iné. 

+  Občianske združenie HUBERT Ľuborča v spolupráci s mestom Nemšová, 117. zborom 

skautov sv. Františka z Assisi, Poľovníckym združením Háj Kľúčové, Poľovníckym združením 

Nemšová, Klubom turistov Ľuborča, dobrovoľníkmi a nadšencami prírody, Vás pri príležitosti 

mesiaca Jún – mesiac poľovníctva a ochrany prírody pozýva na poľovnícku sv. omšu v kaplnke 

sv. Huberta, ktorá sa uskutoční v sobotu, dňa 6.6.2026 o 15.00 hod. pri Studničke pod Košármi 

v Ľuborčianskej doline – smer Antonstál. Na všetkých poľovníkov, lesníkov, rybárov, turistov, 

milovníkov prírody, širokú verejnosť, deti a mládež sa tešia organizátori Dňa sv. Huberta, ktorý 

pre Vás pripravujú poľovnícky guláš a občerstvenie.  Svoju obuv a oblečenie prispôsobte 

počasiu a pobytu v prírode. Bližšie informácie nájdete na webovej stránke 

www.hubertluborca.sk  

+  Vážení občania, pozývame Vás na Galakoncert speváčky Marcely Leiferovej a jej hostí, 

ktorý sa uskutoční dňa 8.6.2026 o 17.00 hodine v Kultúrnom centre Nemšová. Vstupenky na 

podujatie si môžete zakúpiť na mestskom úrade v Nemšovej v kancelárii matriky v čase 

úradných hodín alebo prostredníctvom webovej stránky www.ticketportal.sk  

+  Mesto Nemšová Vás pozýva na 4. ročník podujatia SLÁDKOVA NEMŠOVÁ, ktoré sa 

uskutoční dňa 13.6.2026 so začiatkom o 14.00 hodine v areáli Kultúrneho centra v Nemšovej.  

Príďte si vychutnať široký výber remeselných pív, bohatú gastro zónu s chutnými špecialitami,  

tešiť sa môžete na hudobný program a koncerty kapiel  Mercedes band a Šepot kvetín a pre 

rodiny s deťmi je pripravená detská zóna a skákacie hrady.  

Celým dňom vás bude sprevádzať moderátor Jakub „KOMÁR“ Komara. Príďte si užiť skvelú 

atmosféru. Vstup na podujatie je voľný. Bližšie informácie nájdete na internetovej stránke 

www.sladkov.sk 

 

+  Vážení občania, v týchto dňoch prebieha na Slovensku registrácia do kampane Do práce 

na bicykli 2026, do ktorej sa môžete zapojiť aj vy. Aj mesto Nemšová sa aktívne pripojilo do 

súťaže. Princíp súťaže je jednoduchý –vytvorte si  2-4 členný tím  a v júni dochádzajte do práce 

na bicykli, pešo alebo verejnou dopravou. Registrácia je bezplatná a je možná najneskôr do 

termínu - 7.6.2026. Viac informácií nájdete na stránke www.dopracenabicykli.eu 

  

+ V predajni 101 Drogéria v Nemšovej teraz nakúpite ešte výhodnejšie. Majú pre vás 

pripravené zľavy pri väčších nákupoch. Zistite viac priamo na predajni. Ďalšie akcie objavíte v 

letáku, ktorý chodí do vašej schránky. Sú otvorení v pracovných dňoch od ôsmej do osemnástej 

a v sobotu od ôsmej do dvanástej. Tešia sa na vás v 101 Drogéria Nemšová. 

http://www.hubertluborca.sk/
http://www.ticketportal.sk/
http://www.sladkov.sk/
http://www.dopracenabicykli.eu/


+ Mesto Nemšová referát životného prostredia Vás vyzýva na starostlivosť o Vaše 

nehnuteľnosti a to na vykosenie zaburinených pozemkov a udržiavanie ich čistoty.   

Povinnosti súvisiace s vlastníctvom pozemkov vyplývajú z viacerých právnych predpisov. Ich 

nedodržiavaním sa dopúšťate porušenia zákona a hrozia Vám sankcie.  

Žiadame vlastníkov (užívateľov) poľnohospodárskych i nepoľnohospodárskych pozemkov na 

dodržiavanie citovaných zákonných ustanovení a realizáciu opatrení proti šíreniu burín, 

inváznych rastlín a náletových drevín, čo spočíva najmä v pravidelnom udržiavaní 

trávnatých plôch ich kosením v čase pred kvitnutím, (najmenej 3 x do roka v termínoch 

apríl až  september), čím sa zabráni ďalšiemu šíreniu burín a škodcov.  

 

 


